



“我正在图书馆查找资料，一会儿就过去接受你的采访啊！”司俊贤匆忙说道。5月18日，当记者要采访时，她正在忙碌地工作。她，就是荥阳市档案局征集编研科科长——司俊贤。

要把荥阳天翻地覆的变化留存于史

一件小事 认识到一张微薄的纸却能改变一个人的命运

记得刚到档案部门，她总觉得档案工作单调、乏味而又枯燥。可是，2011年冬天发生的一件小事，改变了她对档案这行的看法。一位60多岁的老同志找到她，要她帮忙查找一

份60年代办理全家农村转城市户口的档案，按照提供的信息却怎么也查不到。“当看到别人失望甚至是绝望的表情时，我的心被揪了一下。”

司俊贤说，“正是这件事让

我体会到，一张微薄的纸是如此重要，在关键时刻能改变一个人、一个家庭乃至一个民族的命运。我觉得责任重大，一定要把档案工作干好、干实，干出成效”。

难以想象 为寻找一份旧资料亲自下手找得全身发痒

司俊贤负责荥阳市档案业务指导工作，每天跑机关、下乡镇、进社区，到村级档案室进行宣传，手把手指导档案的规范整理。从高山镇的高山村，到豫龙镇的毛寨村，都留下了她的足迹。

2011年，荥阳市获得河南

省新农村建设档案示范市光荣称号。全市15个乡镇、街道办事处建立了土地承包、林权改革、村镇建设等涉农档案。有一次，她在一个村委整理档案时，正逢暑伏天，村里人手又少，她便带领科室人员亲自动手，面对尘封

几十年的文件，一会儿就全身奇痒难耐。她带领的这个团队终于把散存的文件整理成卷，装盒上柜。“呵呵，干的就是这活儿，能够把档案完整地保存好，我很欣慰！”看着一柜柜整理好的档案她高兴地说道。

一颗痴心 发誓要将荥阳天翻地覆的变化留存于史

如今，在司俊贤的积极努力下，建立了荥阳市图片声像资料库。她与荥阳摄影家协会相结合，依托摄影协会网站平台，征集到照片5504张、《老家记忆》等视频档案。同

时，不断加大宣传力度，主动出击，征集到了《嘉靖汜水县志》《荥阳记忆》等149册书籍以及荥阳市非物质文化遗产等珍贵光碟。

“我没干过惊天动地的

大事，现在到我征集编研科工作，每天都很开心。我要把荥阳天翻地覆的变化一一留存于史。”司俊贤谦虚地说。

荥阳播报 张胜杰 文/图

赵立新

将整洁卫生带给这座城市很幸福

“把地扫好”这四个字看似简单，但做起来却不简单。为了把自己管理路段的角角落落都打扫干净，不管是烈日炎炎的夏天，还是冰冻三尺的冬天，他每天4点起床，一干就是五六年。他就是赵立新，荥阳市环境卫生管理处的一名环卫工人。

2009年盛夏的一天，京城路立交桥下积存了大量的淤泥及难闻的臭污水。烈日当头，没有一丝风，赵立新毫不犹豫地走了过去。他用铁锹一点点地把淤泥、碎砖等杂物挖出来，胶鞋灌满了脏水，身上、脸上沾上了臭泥，臭气熏出的眼泪与汗水混在一起。

甘于与臭泥巴打交道并不难，但要热爱这一行，干好这一行，没有崇高的思想境界是不行的。他说：“如果嫌脏，你不干，我不干，我们的城市会变成什么样呢？”2012年，他的努力得到了大家的认可，被授予“路段组长”一职。

由于小组负责的路段

长，立交桥下路窄、坡长、车多、垃圾多、危险多，清扫难度很大。赵立新不仅积极学习管理方法，还常常将心比心同组员交谈，督促他们更加积极地投入到工作中去。在清扫高峰期，他甚至带着妻子朱爱芹去帮助大家清扫道路、克服难题。慢慢的，赵立新负责街道两旁的商户、住户也被感动，主动自觉维护各自的路前卫生，不再乱扔乱倒垃圾了，有时还主动上前帮助他，像老朋友一样和他亲切地打招呼、谈话。

由于赵立新工作认真，2010年他被评为“优秀城市美容师”；2011年又被荥阳市人民政府评为“优秀环卫工人”。

总之，在这个平凡的岗位上，没有光彩没有金钱，有的只是奉献，他说：“我将整洁卫生带给了这座城市，感到活得很有价值、很幸福，我愿意继续从事这份工作，无悔无怨。”

荥阳播报 张胜杰 通讯员 赵鹏 文/图



曼秀雷敦男士控油抗痘洁面乳



雄性激素使男性皮脂腺源源不断地分泌油脂，痘痘好像火山爆发！

曼秀雷敦男士为男人“减油”，集结茶树油、金缕梅等多种控油抗痘植物成分，超强劲洁面单品控油抗痘洁面乳，让肌肤摆脱油光痘痘，持久清爽。

上世纪二十年代，科学家就发现了茶树油具有消炎抑菌、收敛毛孔等作用。曼秀雷敦男士控油抗痘洁面乳充分运用茶树油精华的抗菌消炎作用，再配合积雪草提取物和天然金缕梅两大成分，能深层清爽洁净肌肤，同时淡化痘印，平衡多余油脂，抑制青春痘再生；此外，曼秀雷敦男士蕴含的瑞士纳米冰川水，24小时卓越保湿功能使洁面不紧绷。

新碧全新轻透防晒系列登场



闷热夏天，涂上防晒，却时常出现“流白汗”的尴尬场面？传统防晒产品质感都是黏腻厚重，往往经受不住夏日高温的流汗挑战。

新碧全新 Sarafit UV 轻透防晒，以日本突破性 QUICK DRY 瞬间清爽配方，拥有国内

日用防晒最高等级 SPF30+ PA+++ 保护的同时，肤感极致清爽；一抹瞬间延展，比水更轻更透，彻底打破“防晒=负担”的条框。独有的速干耐汗特质，不易与汗水融合，去除因出汗而产生的黏腻感，即便是炎热夏天，也能使防晒成分持久不脱落，肌肤一整天清爽舒适，真正实现汗水也带不走的防晒保护。全新 Sarafit UV 轻透防晒分别有防晒水凝乳和防晒喷雾可供选择。

超五星 K5，面面俱到不如品位独到



出行时，为了获得更舒适的享受，注重品质的人士，也许会青睐“超五星级”酒店。如果有一部“超五星级”的东风悦达起亚2015款K5随行，是否更能彰显驾乘者的精英品味呢？作为K系家族的旗舰车型，K5秉承东风悦达起亚

最高的造车理念，配备了新一代VDC车身动态稳定监测系统。采用了前排双气囊，后排侧气囊及侧气帘等共6个安全气囊全方位呵护安全。东风悦达起亚2015款K5，为出行增添一些舒适，一份从容，一种云淡风轻的品位。

变化中的天津一汽 不一样的骏派

10年前夏利的辉煌已成为历史，在惨烈的汽车竞争世界里，“市场不相信眼泪”。应对岌岌可危的市场环境，天津一汽对产品做了相应的梳理并重新定位，由“经济型轿车基地”转为“经济型乘用车基地”。产品线的布局也开始全面提速，

从原先的微型轿车到A级车、SUV以及后续的MPV过渡和发展。

固有的夏利及威志品牌无法承载产品更新换代的光荣与梦想。2014年5月28日，踌躇满志的天津一汽正式发布其全新品牌——骏派，首款车型是名为

骏派D60的城市SUV。如今，时尚、动感的SUV已经成为市场新宠，发展速度连续4年是整体乘用车市场的两倍。天津一汽要借助骏派D60一改“经济耐用”的品牌印象，在消费者心中深深铭刻上“创新+品质+时尚”的鲜活标签。

攻防两全 硬派都市SUV推荐

都市SUV都具有能攻善守的特质，今天，就让小编为大家推荐一款可进可退、攻防两全的硬派都市SUV——东风悦达起亚狮跑。

可以说，优越性能给予了狮跑从容开拓的气度，而高安

全性又赋予了旅程周全的保障。狮跑搭载起亚先进的2.0 CVVT发动机，兼具经济的燃油性和强悍的动力性，是车主户外拓界最值得信赖的依靠。在城市的铺装公路上行驶时，狮跑软中带硬的悬架设

定既能满足大多数驾驶者对操控性能的要求，又不会损失过多的舒适性。当行驶在颠簸的野外路面时，185mm的离地间隙可以通过大部分的路面坑洼，而且偏短的前后悬也让通过性更为出色。